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Το βιβλίο αυτό απευθύνεται στους µαθητές της Γ΄ Λυκείου, που θα επιλέξουν 

το 5ο επιστηµονικό πεδίο καθώς και στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς, τους 

οποίους θα στηρίξει στην αποτελεσµατικότερη οργάνωση της διδασκαλίας του 

µαθήµατος των Αρχών Οικονοµικής Θεωρίας. 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ του αποτελούν η σύνδεση της µεθοδολογίας µε την επίλυση 

των ασκήσεων και η συγκεντρωτική παρουσίασή της στο τέλος του βιβλίου.  

Κάθε σηµείο µεθοδολογίας υποστηρίζεται από µια παραδειγµατική άσκηση, 

υποδειγµατικά λυµένη και ενσωµατωµένη στην ανάλυση κάθε κεφαλαίου και όχι 

στο τέλος του. 

Μέσω των στοχευµένων παραδειγµάτων µπορεί ο µαθητής να κατανοήσει άµεσα 

την εφαρµογή της µεθοδολογίας και να διευκολυνθεί έτσι στην εµπέδωσή της.  

Επίσης, µε δεδοµένο ότι οι παραδειγµατικές ασκήσεις αποτελούν βάση επίλυσης 

οποιασδήποτε άσκησης, µπορεί ο µαθητής να «θυµηθεί» µε άµεσο και ουσιαστικό 

τρόπο όλες τις βασικές περιπτώσεις εφαρµογής της µεθοδολογίας. 



Η συγκεντρωτική παρουσίαση όλων των κανόνων της µεθοδολογίας στο τέλος 

του βιβλίου έχει γίνει για λειτουργικούς λόγους: για να µπορεί ο µαθητής να έχει µια 

άµεση επαφή µε το σύνολο της µεθοδολογίας στα πλαίσια µιας αποτελεσµατικότερης 

οργάνωσης της µελέτης του.  

Με το περιεχόµενό του φιλοδοξεί να καλύψει ελλείψεις και αδυναµίες του 

σχολικού εγχειριδίου παρέχοντας βοήθεια σε θεωρητικά και µεθοδολογικά ζητήµατα 

καθώς και να εξασφαλίσει ένα ευρύ φάσµα ασκήσεων. 
 

Περιλαµβάνει τρία µέρη: 
 

Α. Τα κεφάλαια της  ύλης των πανελλαδικών εξετάσεων, καθένα από τα 

οποία περιέχει: 

•  Θεωρία –  Μεθοδολογία  –  Παραδείγµατα  

Ανάλυση της θεωρίας ταυτόχρονα µε τη συστηµατοποιηµένη παρουσίαση της 

µεθοδολογίας για τη λύση των ασκήσεων, που υποστηρίζεται σε κάθε 

περίπτωση από ασκήσεις υποδειγµατικά λυµένες.  

•  Ασκήσεις  προς λύση  

Σπονδυλωτές ασκήσεις κλιµακούµενης δυσκολίας, στις οποίες 

παρουσιάζονται όλα τα πιθανά ερωτήµατα για την αποτελεσµατικότερη 

εµπέδωση της µεθοδολογίας και την εξάσκηση των µαθητών.  

•  Ερωτήσεις  Σωστού -  Λάθους 

Αναφέρονται στο σύνολο της θεωρίας και της µεθοδολογίας.  
 

Β. Απαντήσεις  των ασκήσεων (υποδειγµατικά αναπτυγµένες) και  των 

ερωτήσεων Σωστού – Λάθους.  
 

Γ.   Μεθοδολογία επίλυσης των ασκήσεων  

Συγκεντρωτική παρουσίαση του συνόλου της µεθοδολογίας που έχει 

αναλυθεί στο βιβλίο. 

 

 

 


